



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIASUL-
RIO-GRANDENSE - CÂMPUS PELOTAS**

ERRATA do EDITAL N° 008/2017

O Diretor Geral do Câmpus Pelotas, no uso de suas atribuições, torna pública a presente ERRATA, conforme segue:

Onde se lê:

Quadro III – Datas das publicações

Inscrições	30/01/2017 a 10/02/2017
Homologação das inscrições	14/02/2017
Prazo de recurso da homologação das inscrições	16/02/2017
Resposta dos recursos das inscrições	21/02/2017
Resultado Final	24/02/2017
Prazo de recurso do resultado final	02/03/2017
Homologação do resultado final	07/03/2017
Entrega dos documentos no polo	13/03/2017 a 17/03/2017
Homologação das matrículas	14/04/2017
Previsão de início das aulas	15/04/2017

Leia-se:

Quadro III – Datas das publicações

Inscrições	30/01/2017 a 10/02/2017
Entrega dos documentos via email	19/02/2017
Homologação das inscrições	21/02/2017
Prazo de recurso da homologação das inscrições	23/02/2017
Resposta dos recursos das inscrições	24/02/2017
Resultado Final	01/03/2017
Prazo de recurso do resultado final	03/03/2017
Homologação do resultado final	06/03/2017
Entrega dos documentos no polo	13/03/2017 a 17/03/2017
Homologação das matrículas	14/04/2017
Previsão de início das aulas	15/04/2017

Pelotas, 14 de fevereiro de 2017.

Rafael BlankLeitzke
Diretor-geral do Câmpus Pelotas